

来美育说说、唱唱、拍拍、跳跳 给孩子一个艺术童年

爸爸妈妈们牵着宝贝的小手，随着老师所设计的各种活动唱歌跳舞游戏、聆听音乐、演奏乐器、呼应节奏舞动着小手、扭动着小屁股、跳啊、跑啊、飞啊，无比开心……上周日，来自台湾已具有28年历史的美育儿童音乐舞蹈国际机构来到南京，为南京的2~8岁的孩子们带来了专业的音乐律动课，“我们要让孩子和家长们一起在音乐的国度中翱翔，分享快乐！”美育儿童音乐舞蹈国际机构的教学总监曾铮老师笑着说。

说、唱、拍、跳， 成就孩子梦想的音乐未来

“美育是统合了音乐、舞蹈、戏剧、文学、图画等艺术活动为一体的教学，通过生动活泼的教学主题，搭配上儿童音乐、歌谣、童谣及游戏活动来设计孩子的音乐与舞蹈学习过程，并唤醒儿童创造和学习的本能，提供孩子一个欢乐的说、唱、拍、跳的艺术童年，成就孩子梦想的音乐未来。”曾老师介绍说，作为台湾的儿童艺术教育的佼佼者，美育儿童音乐舞蹈国际机构已经有27年的历史，融合了达克罗兹、奥尔夫、柯达伊等三大教学法后，以奥尔夫教学为主轴，从而研发出的适合华人地区2~8岁

幼儿的音乐舞蹈教材。例如针对2~3岁孩子的《亲子音乐涂鸦国》，在这里，音乐不再是生硬刻板的名字，而是能随着彩带飞扬出优美的乐剧，让皮球弹出拍子的动词；4~6岁的孩子则可以搭乘《音乐列车》，常有音乐、舞蹈、喜剧、文学和图画，在多元、统合的活动中，孩子将通过经验、探索、创造再认知地欢乐唱歌曲、认识乐谱、演奏乐器、欣赏音乐、唱听旋律、学习音程、和声及拍打节奏等。

当天报课即送钢琴， 让艺术教育走向专业

记者在现场看到，开幕当天来到现场的家长和孩子们，都非常投入地沉浸在“玩音乐”的状

态里，听、说、唱、跳，奏响不同形状、不同音色的乐器，再通过肢体律动，说唱、还有角色扮演，让小朋友们的耳朵饱餐音乐的盛宴，也让“大朋友”通过音乐，搭起与亲子交流的桥梁，亲密互动间共享快乐童年。

当天最大的亮点就是美育教室送出的神秘大礼了，原来凡是报名参加美育精英班课程的小朋友，就能得到价值逾万元的电钢琴一台，钢琴的价格和学费相当，为什么这么做？曾老师温柔而坚定地强调这是作为儿童音乐艺术教育的责任，“虽然钢琴价值不菲，但为了让艺术教育从普及走向专业，为了培养出精英学子，路漫漫其修远，美育的路还长，这才只是个开始。”

快报记者 袁永红

长颈鹿美语夏令营等你来

“学习美语、环游世界七大洲、了解世博展馆、进行艺术创作、争当环保小尖兵……”暑期已经到来，又恰逢上海世博会渐入佳境，近日进驻南京的长颈鹿美语给南京的小朋友们带来了一个别具一格的夏令营——领袖关键能力养成营，“目的是借由上海世博会的举办，透过针对世界多元文化设计的课程洗礼，启发孩子对世界文化的认识及尊重，从而培养孩子的国际观。”

“本次夏令营以文化、和谐、环保与尊重四大主题贯穿所有课程，课程则围绕世界七大洲为设计主题，搭配长颈鹿美语南京旗舰校布置的七大洲主题情境教室，孩子们将学习到与世博会相关的世界七大洲知识、欣赏具有代表性的展馆特色、学习尊重世界七大洲具有代表性的国家文化、了解异国风俗民情、进行美食DIY创作、制作与演说英文绘本等。”长颈鹿美语南京旗舰校的Eric老师介绍说，暑期里的每周一至周五，孩子们将透过团队合作完成一件件寓教于乐的任务，孩子们学到的不仅是许多有趣好玩的实用知识，还能提升英语沟通力，更能建立未来成功必备的关键领袖能力。

据悉，来自台湾，已有24年教育经验，拥有658家分校的长颈鹿

美语是现今台湾地区最大的美语教学连锁体系，采用独创的字母拼读法，从孩子最容易发生的辅音作为字母拼读学习的入门，再进入短元音、混合音、长元音的学习，以由浅入深的方式，让孩子在最短时间内，能够看字读音、听音拼字，帮助孩子有效地建立单词阅读及书写的能力，进而建立孩子的自信心与学习英语的兴趣。为了帮助南京的家长更好地教育孩子，7月11日（下周日），长颈鹿美语南京旗舰校还特别邀请教育专家蔡腾昱来宁和家长们畅谈优质教育，名额有限，有兴趣的家长可赶快拨打68158599报名索取免费听课名额。

»免费讲座预告

主题：我这样教出优等生——谈奠定孩子未来决胜的关键品格力

时间：7月11日（下周日）下午2:00

地点：长颈鹿美语南京旗舰校（建邺区水西门大街万达金街西区外铺315号，地铁2号线云锦路站3号出口）

演讲人：蔡腾昱，比利时鲁汶大学核工程系，英国剑桥大学国际英语教师认证，十余年幼、少儿英语教育、师资培训经验。

快报记者 袁永红

暑期强化，升学衔接，学大报名现场空前火爆

学大 1 对 1 辅导奇迹惊动央视

暑假开始了，平时只顾着忙工作的家长，猛然发现一学期已经结束了，孩子成绩还是原地踏步，心里像猫抓一样难受，“一学期又白费了，急死人了”，“明年就高三了，再不提高就晚了。”孩子也痛苦，有的吓得不敢回家，“期末跟爸妈承诺，进班上前十名，结果泡汤了。”“我做梦都想学好，可是怎么努力也没用！”“又忙了一个学期，成绩就是上不去。”笔者在网吧门口听到两个初中生说，“期末没考好，暑假没一天好日子过”，“就是，先玩过瘾再说！”这种情绪严重地影响了下阶段的学习。

暑期 1 对 1 报名人数大增， 炙手可热

孩子为什么学不好？有哪些学习“漏洞”？原因何在？怎么解决？

为了解决孩子的各种学习问题，同时为了安排好孩子的暑期学习，很多心情急切的家长纷纷前往学大教育给孩子报暑期1对1辅导。

据了解，学大1对1辅导由于针对性强，提高效果明显，已经成为南京家长们争相追捧的对象。据学大南京分公司负责人介绍，报名人数相比去年同期增长六成，异常火爆，让那个他们猝不及防。

在我市学大咨询室，电话铃声接连不断，咨询报名的家长络绎不绝。他们的社会地位不一样，作为父母的心情是相同的，纷纷说出“掏心窝”的话：

“今年高考数学多难啊，赶紧让孩子夯实基础，要不会吃大亏！”

“趁着暑假把学习漏洞补上，否则下学期跟不上！”

“别人都给孩子报，我孩子本来成绩一般，暑假再浪费，到高三更要落后了。”

“听说1对1辅导提高成绩非常明显，好多教师的孩子也来上。反正暑假都

要给孩子报班，要上就上个好的！”

值得一提的是，很多家长都认同，每个孩子的个性特点各不相同，影响学习的原因有很多，包括学习动机、学习能力、学习方法和学习习惯等。

学大 1 对 1，轻松涨成绩

众多家长蜂拥给孩子报学大，是盲目跟风，还是确有实效？学大1对1辅导，究竟有何独特之处？

学大教育根据先进国际教育经验，结合中国中小学教育实际，创建了一套个性化1对1辅导模式，一经推出，立即大获成功。

孩子不笨为什么学不好？学大的学习咨询师，利用科学的测评工具及丰富教学经验，对学生进行学科测评、诊断，分析影响学生成绩的多种因素。

什么教法最适合孩子？学大教育团队根据学生的性格特点、学习状况，量身定做最适合学生本人的个性化辅导方案，走上提高成绩的快车道。

怎么帮孩子快速提分？在学大一线教师队伍里，为学生匹配最适合该生、最易被学生接受的资深教师，一个教师专职教一个学生，一个学生享有一个教师团队。

怎样配合家长？学大为每个学生配备一名学习管理师，全程监督学生

的辅导进度，并与家长保持紧密的沟通，积极反馈学生的辅导情况，协同促进学生进步。

目前，已有350000名全日制学生参加了学大1对1辅导。他们的经历证实：“没有天生学习差的孩子！只要方法科学，每个孩子都能有效提高成绩！”

媒体揭开学大火爆的秘密

近期，CCTV2《财富故事会》栏目，响应家长的呼声，对国内“1对1辅导”领先机构——学大教育，进行了重点深入的宣传，推波助澜。

据报道，学大为每个学生量身定做一套学习方案，将传统的“因材施教”理念转化成可执行的“个性教育”，其核心竞争力是PPTS和由全国10000多名优秀教师组成的师资团队，能够全程跟踪教学效果。

有心人会留意到，以往央视对课外补习、家教都是“晦涩、负面”报道，而这次栏目组态度180度转变，非常认可学大个性化1对1。

其实，央视《实话实说》《对话》等权威栏目就曾多次报道学大1对1辅导。有意思的是，《家有儿女新传》小明星集体签约，接受学大1对1辅导。

（杨鹏飞）

■ 《刺陵》中小演员关晓彤是学大 1 对 1 的学员

»学大个性化 1 对 1 辅导，让这个暑假—— 成为改变您孩子一生的起点

学大个性化 1 对 1 解决孩子八大问题

- 1、基础薄弱型：强化基础训练，力争小步快跑
- 2、动力不足型：从兴趣着手，深入浅出，培养兴趣
- 3、情绪波动型：由易到难，由简到繁，拾自信
- 4、学习无效型：分析低效的本质原因，做到活学活用
- 5、缺少思路型：加强审题，判断类型，培养发散思维
- 6、一做就错型：多做相似题，举一反三，触类旁通
- 7、粗心大意型：心理疏导，加强训练，养成好习惯
- 8、知识生疏型：多背多练，反复记忆，熟能生巧

学大 1 对 1 适合哪些学生提升？

- 1 对 1 高考综合拔高特训
- 1 对 1 夯实双基特训
- 1 对 1 初高中衔接课程特训
- 1 对 1 小升初特训
- 1 对 1 兴趣激发特训

南京学大 1 对 1 特训热线——

南大校区 68665958 湖南路校区 68665988
河西校区 68665968 龙江校区 68665998
城东校区 68665978 江宁校区 68665928

»通知：随着暑期的来临，学大教育面向广大中小学生，免费提供价值300元的专家1对1学科测评与分析，自习室免费开放，提供全天、全科免费陪读答疑。因座位有限，请提前预约。
更多内容请登陆：www.21edu.com（大批真实成功学员案例供您借鉴）